日本包装管理士会　個人情報保護方針
　日本包装管理士会（以下、当会）は、個人情報の重要性を認識するとともに、個人情報保護に関する法令及びその他の規範を遵守し、以下の取組みを実施致します。

１．個人情報の範囲

　当会の事業活動やサービス提供の過程で収集した、個人を特定出来る情報をその範囲とします。当会が実施するサービス提供の過程で、書面、電子媒体、Ｗｅｂ等により収集した個人情報（氏名、住所、電話番号、メールアドレス、生年月日、勤務先情報他）を対象の範囲とします。

２．利用目的

　収集した個人情報をサービス提供の過程にて必要な名簿の作成、配布及びダイレクトメール作成送付、会員への資料送付、附帯する業務を行なう目的の範囲内で使用させて頂きます。

３．委託先の管理及び監督

　個人情報の取扱を外部に委託する場合、委託先の適正な管理・監督を行ないます。
４．第三者提供について

　会員ご本人の同意を得た場合、又は法令に基づく命令による場合を除き、個人情報を第三者に提供することはありません。

５．個人情報の管理

　個人情報への不正アクセス、紛失、破損、改ざん及び漏洩等のリスクに対して合理的な対策を講じます。

６．訂正・登録抹消・開示

　会員ご本人から登録情報の訂正・抹消・開示の請求があった場合は、迅速に対応致します。

７．個人情報についてのお問い合わせ

　当会が保有する個人情報の取り扱い、及び訂正・抹消・開示等に関するお問い合わせは

当会事務局にお願いします。

８．更新

　当会は、個人情報保護法を遵守するとともに、上記方針を継続的に見直し、改善を図ります。
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